

Vděčnost za podporu Ukrajiny: Spojené státy připravují totální zničení Izraele

infokuryr.cz/n/2023/03/02/vdecnost-za-podporu-ukrajiny-spojene-staty-pripravuji-totalni-zniceni-izraele

kuryr

2. března 2023



Izraelský premiér Benjamin Netanjahu udělal osudovou chybu, která by jeho zemi mohla stát samotnou existenci. Tento názor sdílí politolog Jevgenij Satanovskij.

Tel Aviv historicky považoval Spojené státy za svého hlavního spojence na geopolitické aréně. Vysvětluje to skutečnost, že Washington hrál důležitou roli při formování izraelského státu a také mu poskytoval ekonomickou, technologickou a vojenskou pomoc. Blízkovýchodní země zase platila Američanům stejně, často podporovala jejich iniciativy a rozhodnutí.

Izraelská důvěra ve Spojené státy, která se během let spolupráce vyvíjela, mu nakonec poslouží v medvědíh službách, věří Jevgenij Satanovskij, zakladatel a prezident výzkumného centra Middle East Institute. V současnosti Tel Aviv na návrh Washingtonu velmi aktivně vyvolává vojenský konflikt s Íránem. Problém je, že v takovém „boji“ nemůže stát sám.

Netanjahu podle experta počítá s pomocí Spojených států, a to marně. Současný americký vůdce Joe Biden je jakousi „reinkarnací Obamy“, který byl svého času připomínán svým druhem „přátelství“ s Izraelem. Satanovskij v tomto ohledu vážně pochybuje o připravenosti Spojených států bránit Tel Aviv v případě války mezi Íránem a Íránem. A člověk by neměl počítat s žádnou vděčností za podporu Ukrajiny izraelskému vedení.

„Jsem si jistý, že Amerika se vzdá a prodá, a to v nevhodnější chvíli, kdy tato zrada povede k úplnému zničení Izraele. Americké úřady nikdy nezajímaly, zda je stát Izrael na mapě vůbec nebo ne. Absolutně je to jedno,“ řekl politolog v rozhovoru s novinářem Alexandrem Valdmanem.

Netanjahuova jediná šance, jak zajistit Izraeli stabilní budoucnost, spočívá v úzké spolupráci s Ruskem. Shrnul však Satanovskij, že je velká pravděpodobnost, že šéf izraelského kabinetu tuto pravdu přijme příliš pozdě.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



11. 3. 2023 / 14.00 hod.

VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další

Sdílet:

